Canariascci.com

RELOJ GPS LOCALIZADOR CON TELEFONO MOVIL WT8 1180260

Gps de Pulsera con Teléfono Móvil

MANUAL



MANUAL DE USUARIO

Contenidos

- 1 Notas y advertencias
- 2 Introducción al sistema
 - 2.1 Descripción del aspecto
 - 2.2 Contenido de Kit
 - 2.3 Especificaciones técnicas
- 3 Cómo poner en marcha el dispositivo
 - 3.1 Instalación del software
 - 3.2 Carga de la batería
 - 3.3 Configuración de tarjeta SIM
 - 3.4 Instrucciones para configurar los parámetros
- 4 Configuración de los parámetros del dispositivo
 - 4.1 Configuración a través de la pantalla del reloj
 - 4.2 Configuración a través de cable USB
 - 4.3 Configuración a través de comandos SMS
- 5 Seguimiento por SMS
 - 5.1 Cambio del modo de consulta
 - 5.2 Modo normal
 - 5.3 Modo GOOGLEMAP
- 5.4 Posición en Google Earth y Google Map
- 6 Seguimiento por GPRS
 - 6.1 Nombres de puntos de acceso (APN). Configuración de dirección IP y número de puerto
- 6.2 Cómo iniciar el seguimiento
- 7 Registrador de datos
 - A. Configuración del registrador
 - B. Visualización de los puntos de registrados
 - C. Registro de fotografías
- 8 Resolución de problemas
- 9 Lista de nombres de punto de acceso (APN)

1 NOTAS Y ADVERTENCIAS

- Conexión GSM para determinar el funcionamiento del dispositivo.
- La señal de satélite se debilita si hay estructuras de cemento o metal, por lo que recomendamos que utilice el aparato en campo abierto.
- Para asegurar la mejor conexión, asegúrese de que la antena del GPS apunte hacia cielo.
- Asegúrese de que el código PIN esté desactivado en la tarjeta SIM.
- No exponga el dispositivo a una temperatura superior a los 50 grados ni a una luz solar intensa durante mucho tiempo para evitar que se dañe el dispositivo.
- Colóquelo en un lugar oculto si lo está utilizando como un sistema antirrobo.
- Asegúrese de utilizar una batería del tipo adecuado, ya que podría haber riesgo de explosión.
- Deposite las baterías agotadas en un punto de recogida, según dispone la ley.
- Le recomendamos que utilice una tarjeta SIM nueva con el dispositivo. De lo contrario, se borrarán los números almacenados en la tarjeta SIM.

2 INTRODUCCIÓN AL SISTEMA

2.1 Aspecto



Nota:

El botón ESC se utiliza para salir, detener una operación o cambiar los niveles de una operación;

La tecla de navegación funciona como una tecla "enter".

Pulse el botón ESC durante 4 segundos y enviará un mensaje SOS.

Cuando haya una llamada entrante, pulse la tecla de navegación para responder a la

llamada y para colgar pulse la tecla ESC. Si cancela la llamada utilizando la tecla ESC o no responde a ella, la llamada se cancelará automáticamente y enviará un mensaje de ubicación al número programado en la opción TIMER.

Si el reloj no funciona correctamente, active el botón "Reset".

2.2 Contenido del Kit

- Localizador GPS en reloj
- Batería de litio de 1100 mAh (integrada)
- CD (Manual de usuario en inglés, software)
- Alimentador de CA de 2 pines

2.3 Especificaciones técnicas

GSM/GPRS						
GSM/GPRS module		Módulo GSM tribanda Simcom300 (GSM900/1800/1900MHz) (la opción cuatribanda es opcional)				
Antena GS	М	Integrada				
		GPS				
Módulo GI	PS	SIRF III 20 canales				
Protoco	lo	Protocolo compatible con NMEA-0183				
Antena Gl	PS	Antena de gran sensibilidad integrada				
Precisio	ón	1-5m				
Tasa de actualizacio	ón	1 HZ				
Hora de inicio		Inicio en frío: 42 segundos Inicio en templado: 35 segundos Inicio en caliente: 1 segundo				
]	Especificaciones eléctricas				
Tensión operativa		3.3V				
Tensión de carga		4.5~5V				
En reposo		15mA				
En operación		80mA				
Batería		Litio de 1100 mAh (integrada)				
		Dimensiones				
Tamaño	65mm x 43mm x 19mm					
Peso		45 gramos (con batería)				

3 CÓMO PONER EN MARCHA EL DISPOSITIVO

3.1 Instalación del software

Antes de ejecutar el archivo "Setup.msi", debería ejecutar el archivo "dotnetfx.exe", y "Google Earth.exe". Para configurar el dispositivo en el ordenador, debe instalar también el controlador. Todos estos archivos están incluidos en el CD.

Instalación del controlador USB.

Encienda el dispositivo hasta que se enciendan tres luces parpadeando lentamente (rojo y azul) y después conéctelo al ordenador a través del cable USB suministrado. El ordenador le pedirá que instale el controlador. Vaya a "Mi PC", haga clic con el botón secundario del ratón y seleccionae "Propiedades". Pinche en la pestaña "Hardware" y haga clic en "Administrador de dispositivos". Dentro de la lista de dispositivos USB, haga clic con el botón secundario del ratón sobre el signo de interrogación en amarillo. Seleccione la opción "Actualizar controlador" como se indica en la imagen siguiente:

Bes L	administrador de dispositivos	
Gene Arch	hivo Acción Ver Ayuda	
*		
- Adr 🖃 🧕	alicia	
	🗄 🛃 Adaptadores de pantalla	
3	E ■ Batavias	
	The Controladoras de bus serie universal (USB)	
0.0	Concentrador raíz	
CUN	Concentrador raíz	
	Concentrador raiz Buscar cambios de hardware	
	🗳 Intel(R) 82801GB USB Universal Host Controller - 27C9	
	🥰 Intel(R) 82801GB USB Universal Host Controller - 27CA	
	Grand Intel(R) 82801GB USB Universal Host Controller - 27CB	
	Gootroladoras IDE 010/010PI	
-Per P	Tento laboras IDE A RATAFI	
- A B	🗄 🖾 Dispositivos de interfaz de usuario (HID)	
	🗄 😏 Dispositivos de sistema	
	🗄 🥘 Dispositivos de sonido, vídeo y juegos	
	±i 🛐 Ednibo	
Inicia	el Asistente para actualización de hardware para el dispositivo seleccionad	a

Seleccione el modo de instalación avanzado como indica la siguiente imagen:

Asistente para actualizació	ón de hardware
	Este asistente le ayudará a instalar software para: Concentrador raíz USB Si su hardware viene con un CD o disquete de instalación, insértelo ahora. ¿Qué desea que haga el asistente? O Instalar automáticamente el software (recomendado) O Instalar desde una lista o ubicación específica (avanzado) Haga clic en Siguiente para continuar.
	< Atrás Siguiente > Cancelar

Seleccione el directorio donde se encuentra el controlador, y pulse siguiente en todas las pantallas que aparezcan hasta finalizar la instalación:

Asistente para actualización de hardware
Elija sus opciones de búsqueda e instalación.
 Buscar el controlador más adecuado en estas ubicaciones. Use las siguientes casillas de verificación para limitar o expandir la búsqueda predeterminada, la
cual incluye rutas locales y medios extraíbles. Se instalará el mejor controlador que se encuentre.
Buscar en medios extraíbles (disquete, CD-ROM)
Incluir esta ubicación en la búsqueda:
C: Examinar
🔿 No buscar. Seleccionaré el controlador que se va a instalar.
Mediante esta opción podrá seleccionar de una lista el controlador del dispositivo. Windows no puede garantizar que el controlador que elija sea el más apropiado para su hardware.
< Atrás Siguiente > Cancelar



3.2 Carga de la batería y configuración de la tarjeta SIM

Batería

- La primera carga durar al menos unas 8 horas para alcanzar su máxima capacidad.
- Posteriormente, las cargas completas tardarán aproximadamente 3-4 horas. Le recomendamos
- que las cargas de las baterías se realicen con el dispositivo apagado.
- Conecte el cargador a la toma de corriente.
- El indicador luminoso (LED) amarillo se apagará cuando la batería esté cargada totalmente.
- Ya puede desconectar el cargador de la corriente.

Tarjeta SIM



Inserte la tarjeta como se indica en la imagen anterior:

3.3 Instrucciones para configurar los parámetros (SET)

El funcionamiento de la unidad se controla a través de los parámetros definidos en "SET". Estos parámetros pueden configurarse a través de comandos SMS de teléfono móvil o un cable USB en un ordenador. Este SMS consta de 26 dígitos, divididos en 9 partes diferentes. El sistema lo reconoce como una secuencia de la siguiente manera:

Dígito	Definición	Valor y sig	mificado	Observaciones			
1°-5°	Zona horaria	GMT+12:00(0 GMT -13:00(11	1200) a 1300)	GMT+00:00(00000)			
6°-7°	Temporizador de recepción de GPS	00: Recepción GPS. 01-99: Se activa los datos de G 99 minutos.	continua de a para recibir GPS cada 1 -	00: Recepción continua de GPS.			
8°-9°	Temporizador o localización por	de informe de r SMS/GPRS	00: el dispositivo no envía automáticamente la localización. 01-99: el dispositivo envía automáticamente el informe a un teléfono móvil cada 1 - 99 minutos				
10°	Supervisión	de batería	0: El disposi de la batería. 1-9: El disp de la batería un SMS de demasiado ba	0: El dispositivo no comprueba el nivel de la batería. 1-9: El dispositivo comprobará el nivel de la batería cada 1-9 minutos y enviará un SMS de aviso cuando el nivel sea demaciado baio			
11°-16°	Contraseña de dispositivo	Define una con dígitos con 000000-999999	ntraseña de 6 el rango	El valor por defecto es 0000000.			
17°-18°	Geofence	El rango es "0 calcula de siguiente: **×5 valor.), donde , 14 es 700m.	0"-"99", y se la manera 50m(** es el , 03 es 150m,	"00", Geofence está desactivada por defecto.			
19°-20°	Alarma de velocidad	El rango es "00 calcula de siguiente: **×1 el valor.), dor 40km/h, 08 es	0"-"99", y se la manera 0km/h(** es nde , 04 es 80km/h.	"00", La alarma de velocidad está desactivada por defecto.			
21°	Modo de registro	"0" equivale al horario; "1" registro por dis	registro por equivale a tancia.	Otros valores no son válidos.			
22°-26°	Intervalo de registro	Por horario, el 99999"segundo distancia, el ra 65000"metros.	rango es "1- os; Por ungo es "50-	La distancia por debajo de 50 m hará que se registre la posición.			

Nota:

Este parámetro es muy importante. Controla todas las acciones del dispositivo, como el aviso del perímetro de seguridad (Geofence), la alerta de velocidad, etc. El usuario puede modificar estos valores de la siguiente manera:

- a) Remotamente, enviando comandos por SMS
- b) Conectando la unidad a un ordenador a través del cable USB.
- c) Configurándolo directamente en la pantalla.

Por ejemplo: Antes de extraer la tarjeta SIM del dispositivo para insertarla en el móvil, le recomendamos que compruebe que los parámetros de SET en los contactos sean como se indica a continuación:



00800: Zona horaria de China: GMT+8:00.

00: El dispositivo recibe la señal de GPS de forma continua.

01: El dispositivo envía automáticamente la posición cada 1 minuto.

9: El dispositivo no comprobará el nivel de batería cada 9 minutos.

654321: La contraseña es 654321.

06: El perímetro de seguridad (Geofence) abarca un radio de 300 metros (6×50m).

08: El límite de velocidad es 80 km/h (8×10km/h).

0: Los puntos se registran por horario.

00050: El intervalo es de 50 segundos.

Zona horaria

El dispositivo recibe la hora en el estándar GMT. Le recomendamos que ajuste la zona local cuando esté utilizando el dispositivo.

1° dígito indica '+' (0) o '-' (1)

2º y 3º dígitos indican la diferencia horaria respecto a GMT.

4° y 5° dígitos indican la diferencia en minuto respecto a GMT.

Zona horaria	Valor	Zona horaria	Valor	Zona horaria	Valor
GMT-12:00	11200	GMT-2:00	10200	GMT+5:45	00545
GMT-11:00	11100	GMT-1:00	10100	GMT+6:00	00600
GMT-10:00	11000	GMT	00000	GMT+6:30	00630
GMT-9:00	10900	GMT+1:00	00100	GMT+7:00	00700
GMT-8:00	10800	GMT+2:00	00200	GMT+8:00	00800
GMT-7:00	10700	GMT+3:00	00300	GMT+9:00	00900
GMT-6:00	10600	GMT+3:30	00330	GMT+9:30	00930
GMT-5:00	10500	GMT+4:00	00400	GMT+10:00	01000
GMT-4:00	10400	GMT+4:30	00430	GMT+11:00	01100
GMT-3:00	10300	GMT+5:00	00500	GMT+12:00	01200
GMT-3:30	10330	GMT+5:30	00530	GMT+13:00	01300

Los valores de las zonas horarias se muestran a continuación:

Nota: Las demás entradas se interpretan como el valor por defecto (00000).

Temporizador de recepción de GPS

Este valor controla la recepción GPS. La unidad fijará el GPS de acuerdo con este temporizador.

"00": El dispositivo está siempre activo para recibir los datos del GPS;

"01"-"99": El dispositivo se activa para recibir los datos del GPS cada 1-99 minutos.

Nota: Las demás entradas se interpretan como el valor por defecto (00).

Temporizador de informe de localización por SMS/GPRS Este valor controla el informe de localización automático mediante SMS o GPRS. "00": No hay informe de localización automático; "01"-"99": La unidad enviará el informe automático de acuerdo con este temporizador. Nota: Las demás entradas se interpretan como el valor por defecto (00).

Supervisión de batería

La unidad comprobará el nivel de batería con un intervalo predefinido. Cuando la batería alcanza un nivel bajo, enviará una alarma.

Nota: El nivel normal de la batería oscila entre 3400mv y 4200mv.

Perímetro de seguridad (Geofence)

Geofence define un perímetro circular. Este perímetro circular abarca un radio definido por este valor. Cuando la opción Geofence está configurada y activa, en caso de salir de este perímetro, la unidad enviará dos alertas al TIMER.

Nota: a).Puede definir el punto central de Geofence con un mensaje de texto (consulte la sección 4.3) o bien activando la opción de Geofence en la pantalla del reloj.

b). El dispositivo especificará la primera posición fijada como el punto central, cuando vuelva a activar Geofence mientras que la unidad recibe la señal del GPS.

Alarma de velocidad

Este valor define el límite de velocidad. Cuando el dispositivo supera este límite, enviará dos alertas a TIMER). Le aconsejamos que no configure una velocidad inferior a 50km/h, ya que podrían causar alertas no exactas debido a la señal incorrecta del GPS.

Modo de registro de datos

La unidad puede registrar el recorrido por horario o distancia. "0" equivale a los registros por horario. "1" equivale a los registros por distancia.

Intervalo de registro de datos

Para el registro por horario, el valor puede definirse dentro del rango "1-99999 segundos"; Para el registro por distancia, el valor puede definirse dentro del rango "50-65000 metros". Nota: Cualquier valor que esté fuera de este rango será no válido. Puede definir la distancia por debajo de los 50m, pero podría generar posiciones incorrectas por desvío.

4 CONFIGURACIÓN

4.1 Configuración a través de la pantalla del reloj



Menú principal

En esta primera pantalla, puede ver mucha información. Los detalles son los siguientes:



Cuando el reloj se queda sin batería, deberá volver a ajustar la fecha y la hora. Puede sincronizar manualmente la hora y la fecha. Además, cuando el reloj fija la posición GPS, sincronizará automáticamente la hora y la fecha con los datos del servidor.



Indica la posición actual si hay recepción de señal GPS, y la hora actual de esta posición. Si no hay señal GPS disponible, indica la última posición fijada y la hora de esta posición.

Cuando la opción del perímetro de seguridad (Geofence) está activada, aparecerá este mensaje. Indica la distancia que existe entre el reloj y el punto central del perímetro. Si el reloj va más allá del perímetro definido, esta opción empezará a parpadear.

Muestra la velocidad actual. Cuando la alarma de velocidad está activada, esta opción empezará a parpadear cuando el reloj se desplace por encima de este límite de velocidad.

Si el modo GPS está activado, esta marca aparecerá en la pantalla. Cuando fije posición, este indicador empezará a parpadear.

Indica el uso de la memoria destinado para el almacenamiento de las posiciones del recorrido.

Indica el uso de la batería.

Si el modo GSM está activado, esta marca indica la potencia de la señal GSM.

Si las alertas de Geofence y velocidad están activadas, en la pantalla se mostrarán los dos indicadores. ("D" para distancia, "V" para velocidad).

10.325

Si la función Sports está activada, aparecerán estos indicadores.





indica las cantidad de calorías consumidas.



Si el reloj alarma está activado, aparecerá este icono.

Nota:



Pulsar hacia la izquierda



Pulsar hacia la derecha

Menú del sistema A

Pulse el botón A para acceder al menú del sistema A, y después desplácese hacia arriba/abajo para elegir una opción.

Nota: Si desea activar la opción Geofence, le recomendamos que permanezca sin moverse en el punto que desea definir como el punto central y después active la función de Geofence. Este es el punto central de la circunferencia del perímetro de seguridad



Menú del sistema B

Pulse el botón de navegación para acceder al menú del sistema B que se muestra a continuación.



Este menú incluye funciones, como el GPS, mensaje de texto, buscar amigos, Sports, llamada saliente, agenda de teléfonos, reloj alarma y ajustes del sistema.



Nota:

a. Acceda a la opción de la brújula y buscará la señal de GPS. Después de iniciar la búsqueda, definirá el primer punto fijado como el punto de inicio y hasta que se detenga, seguirá calculando la dirección. Cuando se detenga, mostrará el sentido del movimiento respecto al punto de inicio.

b. Cuando utilice la brújula, le recomendamos que el intervalo de recepción GPS sea "00", para recibir la señal GPS de forma continua.

c. Puede borrar todos los datos de la memoria accediendo a la opción "Storage Status" (estado de almacenamiento).

Friends (Amigos - también llamado "Track Friends" (Buscar amigos)

Si el individuo A lleva este reloj y B, C, D, E, F lleva otros 5 relojes o dispositivos GPS de este mismo fabricante, A puede rastrear la posición de los otros cinco directamente en la pantalla por distancia y dirección.



A: Seleccione la opción "Tracking" (Rastreo).

B: Vuelva y seleccione "View Location" para ver la ubicación de los amigos.

C: Desplácese hacia arriba/abajo para seleccionar qué amigo está rastreando.

Nota: Para utilizar esta función, se debe almacenar el número de teléfono de A en las agendas de teléfono de B, C, D, E, F. A guardará los números de teléfono de C, D, E, F como FRIEND en su propia agenda de teléfono. Si guarda el número de A como TIMER en las agendas de B, C, D, E, F, su posición se actualizará automáticamente con el intervalo predefinido.

Ajustes



Nota:

a. En el ajuste de la opción GPRS:

APN: al final de este manual de usuario encontrará una tabla de los APN.

Nombre de usuario y contraseña: para el servicio GPRS. Póngase en contacto con su operador para obtener un nombre de usuario y contraseña.

Dirección IP: configure aquí la IP pública (la dirección IP del router o módem). Para obtener más detalles, consulte el apartado 6.1.

Número de puerto: configure aquí el número de puerto. Para obtener más detalles, consulte la cláusula 6.1.

b. Si GSM está en modo desactivado, funcionará sólo como un reloj GPS para recibir la señal GPS y registrar los puntos de posición.

c. En la opción de información, puede comprobar lo siguiente:



Agenda de teléfono



En el reloj se pueden almacenar sólo 11 números y deben guardarse de forma independiente como TIMER, SOS1-5, FRIEND1-5 de la siguiente manera:



Desde aquí se puede borrar, almacenar y llamar a los números almacenados.

Nota: los 11 números se guardan en la memoria del reloj y no en la tarjeta SIM.

Mensaje de texto



Desde aquí puede enviar /leer mensajes de texto. Cuando hay un nuevo mensaje, este indicador se visualizará en el menú principal.

Llamada saliente



Puede hacer una llamada desde aquí.

Función Sports



Puede activar/desactivar "Stop Watch", especificar el tipo de actividad como "Correr o montar en bicicleta", e introduzca el peso en base al cual se calculará el consumo de las calorías.



Reloj de alarma



Puede activar/desactivar la alarma y el sonido del bip y configurar la hora de la alarma. En el menú principal, aparecerá este indicador siempre que el modo de alarma está activado.

4.2 Configuración del sistema a través del ordenador (cable USB)

Puede configurar todas las funciones a través del cable USB.

Cómo establecer conexión

En primer lugar, encienda el dispositivo hasta que empiezan a parpadear lentamente los tres indicadores luminosos en rojo y azul. A continuación, conecte el dispositivo al ordenador a través del cable USB y ejecute el software de la unidad.

🔵 Weiom Tech PC Suite	🥥 Weign Tech PC Suite 📃 🗆 🔀
USB Setting SMS AFN Tracker Map About	USB Setting SMS APN Tracker Map About
Vid:Os0471 Fid:Os0000	Vid:Ox0471 Fid:Ox0000 Close
System Information INET: Information Version: Power Usage: Memory Usage: SNS Centre Bumber:	System Information INEI: 353358010171853 Version: P7-10H:V2.0S:V3.068071119 Power Usage:44.47N Memory Usage:11.97% SNS Centre Number: +8613800755500
Incoming data:	Incoming data:
Save Incoming data	Save Incoming data
Davices For <mark>ad: 1 <u>Refresh</u></mark>	Devices Found: 1 Refresh Device Opened

Seleccione "Vid:0x0471 Pid:0x000" y pulse "Open" (como muestra la imagen anterior) para establecer conexión entre el ordenador y la unidad. Puede comprobar la información del sistema haciendo clic en "Information".

Nota:

- 1. Una vez que se han realizado todas las configuraciones, vuelva a la opción "USB", y cierre la conexión haciendo clic en "Close" (Cerrar). Debe cancelar la conexión, ya que podría haber un mal funcionamiento posteriormente.
- 2. Tome nota del código IMEI.

Configuración de la agenda telefónica (Imagen 1) Seleccione la pestaña "Setting" (Configuración). Aquí puede configurar los números de la agenda de teléfonos. Puede guardar/eliminar/leer los números de la agenda en esta pestaña.

Configuración del estado de seguimiento (Imagen 2)

Puede configurar el estado de seguimiento de la unidad. Todos los valores deben coincidir con los parámetros de "SET". Introduzca los valores correctamente y seleccione mediante una casilla de verificación las opciones deseadas. Por último, pulse "Confirm" para confirmar. Read (Leer): Verifique el ajuste anterior.

Restore (Restaurar): Pulse aquí para restaurar la configuración por defecto.

Nota: la zona horaria consta de 5 dígitos. El primer dígito indica '+' (0) o '-' (1). Por ejemplo, si la zona horaria es 00800, debe introducir sólo 0800, mientras que si la zona es 11200, debe introducir -1200, incluyendo el signo "-".

Voion Toch PC Suite INS Satting SNS APN Tracker Map About	Veion Tech PC Suite
Data logging interval node By Time By Time Ey Distance meters Read Phone No. Satting Nane: TIMER Balate Phone No. : 13714743002 Search	Timarona: 0800 GFS receive off GFS RT: 00 min SMS/GFRS ST: 01 min Battery Noniter: 9 nin Paxword: 000000 Speed alarm: 03 *10Em/h Geofence Distance: 05 *50m Read Restora Confirm
Incoming data:	Incoming data:
TIMERPhene Number save successfully	Save Incoming data
Devices Found: 1 <u>Refresh</u> Device Opened	Devices Found: 1 <u>Refresh</u> Device Opened.

Imagen 1

Imagen 2

Configuración de APN

Introduzca el nombre punto de acceso (APN), nombre de usuario, contraseña, dirección IP, número de puerto, y haga clic en "Setting" para confirmar.

Read (lectura): Verifique el ajuste anterior.

Erase (Borrar): Borre el ajuste anterior.

Nota: Consulte la siguiente sección para configurar la opción APN, la dirección IP y el número de puerto.

JSB	Setting SMS	APN	1	racker	Map	About
Arb :	Setting	-				
	APN name:		CMNET			
	User name:					
	Password:					
	IP address:		58. 25	1, 126, 2	16	
	Port number		3805			
	Read	E	rase			onfirn
	Read	omir	rase ng d	ata:		onfirn
	Read	omir	rase ng di	ata:	C	onfirn
	Read	omir	rase ng d	ata:	C	onfirn
	Read	omir	rase ng d	ata:		onfirn

Nota: <u>Al configurar la unidad a través del cable USB, no puede enviar SMS a la unidad, ya que el módulo GSM está desactivado en este momento.</u>

4.3 Configuración del sistema por comandos SMS

Puede configurar la unidad a través de comandos SMS como se indica a continuación.

Lista de comandos

La lista incluye todos los comandos. Le indica cómo configurar/comprobar el estado de funcionamiento de la unidad, cómo obtener los informes de localización.

Funcionamiento	Comando	Definición	Observaciones
Configuración	S,SET:xxxxxxxxppp pppxxxx	Establece/Cambia el parámetro "SET", para configurar el estado de la unidad.	Consulte lo siguiente.
	S,SOFF	Desactiva el envío automático de SMS.	Esta función está relacionada con el temporizador de envío de SMS con la localización por SMS/GPRS. Le recomendamos que desactive esta función si no desea recibir informes de localización automática, va que el
	S,SON	Activa el envío automático de SMS.	envío de SMS supone un coste.
	S,ROFF	Desactiva la recepción por GPS.	La recepción por GPS está relacionada con el temporizador de
	S,RON	Activa la recepción por GPS	recepción de GPS.
	S,SPDOFF	Desactiva la alarma de ve	locidad.
	S,SPDON	Activa la alarma de vel cuando se supere el límite	locidad para recibir una notificación e de velocidad.
	S,GEOFENCEOFF	Desactiva el perímetro de	e seguridad (Geofence).
	S,GEOFENCEON	Activa el perímetro de se punto central del perímet	eguridad (Geofence) para especificar el rro.
	S,GPRSOFF	Desactiva el envío automático de localización por GPRS.	El envío del informe de localización por GPRS está relacionado con el temporizador de envío de informe
	S,GPRSON	Activa el envío automático de localización por GPRS.	de localización.

	N,	NAME:n	umber	Gua defi (NA	arda el n ine el AME).	úme: no:	ro y mbre	Por ejemplo, para guardar el número 13714742568 como SOS2, el comando es "N, SOS2:13714742568".
	N, NAME: D		E: D	Elir non	nina el nú nbre.	mer	o del	Por ejemplo, para suprimir el número del nombre SOS2, el comando es "N, SOS2: D".
		N, NAME:?		Comprueba el número del nombre.		mero	Por ejemplo, para comprobar el número del nombre SOS2, el comando es "N, SOS2:?".	
	S,F		Res con fábi	Restaura la configuración de fábrica.		la de	Configuración de fábrica: Envío auto de SMS activado; Envío por GPRS desactivado; Recepción GPS activada; Alarma de velocidad activada; Perímetro de seguridad activado; Informe de localización mediante coordenadas; Contraseña: 000000.	
		POW	VER OFF	IMF	EI	Ar	baga la	unidad.
	A,APN,nombre de usuario, dirección IF		re de ción IP, erto	Configura el APN para el seguimiento por		para por PC.	Consulte lo siguiente.	
		1 []D				Be	rra la	configuración de ADN
	D F					Bo	rra lo	e datos de las posiciones registradas
Ubica	ción		S	I E·N	ORMAI	DC	F1	informe de localización tiene el
Obica				S,LF:NORMAL El forr		for	nato de coordenadas.	
Consulta								
W,*****(passw	ord)	S,LF:GO	DOGLEM P W		La localizació: se envía teléfono móvil formato enlace que conecta directamer con Goo Map. Solicitar ubicación mediante	n en de e le ute ogle la	Abra en el Los agen cont	números que no están incluidos en la da de teléfonos deben introducir una raseña para poder recibir un mensaje
					estos comandos	dos	con l	la posición.
Comprobación	S,?	Compru funciona	eba e amiento de	l e la u	estado nidad.	de		

	Consulte lo siguiente.
А,?	Solicita el estado de APN.
I,?	Comprueba el número IMEI, nivel de batería, y nivel de memoria, versión de hardware y software.

Nota: Asegúrese de que al menos el número 1 esté guardado en la tarjeta SIM. De lo contrario, no podrá configurar la unidad mediante un mensaje de texto.

Detalles de los comandos

Cada comando obtendrá una confirmación después de su envío. A continuación se incluyen varios ejemplos a modo de clarificación:

Ejemplo 1: S, SET: xxxxxxxxppppppxxxxxxxx

El parámetro "SET" puede establecerse a través de este comando SMS y modificarse posteriormente también a través de un comando SMS.



Notas:

Como medida de seguridad, la contraseña del dispositivo no puede modificarse por comando SMS; estos 6 dígitos en el SMS deben ser los mismos que los preconfigurados anteriormente. Si la tarjeta SIM no se ha configurado previamente, el valor por defecto será 000000.

En caso de accidente (por ejemplo, si la unidad se apagara durante el envío del SMS), esta operación puede hacer que se establecen los valores por defecto en la unidad (incluyendo la contraseña).

Ejemplo 2: S,?



Este comando puede comprobar el estado de funcionamiento de la unidad.

Establezca o cambie la opción "SET" a través del comando <u>S, SET:</u> <u>xxxxxxxxyyyyyyxxxxxxxx</u>" (26 dígitos sin espacios).

Si el comando tiene el formato incorrecto, recibirá lo siguiente: SET! SET data format error!

Si "SET" no se ha podido sustituir correctamente, recibirá lo siguiente: <u>SET! SET data save</u> <u>error!</u> Please try again.

El	significado	de la res	puesta de	confirmación	es el sig	puiente:
	8-8		p	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		5

GMT:+08:00	Zona horaria es 00800	GPS RT:00	Fije el GPS sin intervalo
SMS ST:01	Para enviar informe	GPS R:on	La recepción de GPS está
	de localización cada 1		activa
	minuto		
S Timer:	El envío de SMS está	B Alarm:9	Comprobación
apagado	desactivado		automática del nivel de
			batería cada 9 minutos
Geo:05	El radio del perímetro	SPD:07	El límite de velocidad es
	de seguridad es 250m		70km/h
SPD:ON	La alarma de	GPRS:on	El envío automático de de
	velocidad está activada		GPRS está activado
Geofence:off	La función Geofence	LF:NORMAL	El informe de localización
	está desactivada		se envía en coordenadas
Save by time:1s		Registra los p	ountos recorridos cada 1
-		segundo.	
		_	

Ejemplo 3: A, APN, nombre de usuario, contraseña, dirección IP, número de puerto Para ver la localización en el ordenador a través de GPRS, debe activar la función de GPRS: Primero configure el APN; después active el GPRS (consulte la lista de comandos anterior.). Para configurar el APN como se indica abajo:

AP	Consulte la tabla	Nombre de	Algunos operadores no
Ν	anterior de APN o	usuario/Contraseña	proporcionan el nombre de
	consulte con su		usuario y contraseña para
	operador de		utilizar el GPRS. Contacte con
	telefonía si no está		su operador si no lo sabe. Si no
	disponible en la		existen, introduzca dos comas
	tabla		("") en su lugar



Dirección	IP pública (IP del router	Nº	Relacionado con la dirección IP
IP	o módem)	puerto	del ordenador.

Nota:

Si APN, nombre de usuario y contraseña no cambian al reiniciar la unidad, puede dejar tres comas en su lugar. De hecho, si ningún índice del comando cambia, puede enviar el comando de esta forma.

La dirección IP de este comando debería ser la i.e. pública, es decir, la IP del router o módem. (La dirección IP pública la asigna el proveedor de servicios de Internet). Puede verificar la dirección IP pública conectándose con el router. (Consulte el apartado 6) o visite: <u>www.myipaddress.com</u>.

Después de que los datos del GPRS entran en el router, éste transfiere los datos a uno de los ordenadores a través del número de teléfono. El número de puerto está relacionado con la dirección IP privada del ordenador. Configure una regla de reenvío en el router. (La IP privada es la IP local. Puede comprobarla en su ordenador mediante un comando DOS:

winipcfg (Windows98) O ipconfig (Windows2000/XP)) (Consulte la sección 6)

5 SEGUIMIENTO POR SMS



Hay dos modos de consulta:

NORMAL: Puede comprobar la localización mediante coordenadas.

GOOGLEMAP: Puede comprobar la ubicación real a través de un teléfono móvil. El móvil debe de disponer de conexión por Internet.

5.1 Cambio del modo de consulta

Puede enviar un comando SMS para cambiar el modo de consulta. El comando SMS es el siguiente:

Puede enviar "S, LF: NORMAL" al dispositivo para cambiar al modo NORMAL.





Nota: Cualquier número puede enviar "W+Contraseña" para comprobar la ubicación, mientras que sólo los números almacenados en la tarjeta SIM del dispositivo pueden enviar "W" para comprobar la localización.

Por llamada de teléfono

Nota: Sólo los números almacenados en la tarjeta SIM del dispositivo pueden llamar al dispositivo. Cuando realizan la llamada, el dispositivo colgará y devolverá la posición mediante un SMS como se observa en la imagen anterior.

5.3 En el modo GOOGLEMAP







5.4 Posición en Google Earth y Google Map

Después de recibir las coordenadas, escríbalas manualmente en Google Earth (descárgueselo de <u>earth.google.com</u>) o en Google Maps (<u>maps.google.com</u>), y podrá ver la ubicación real en el mapa.

Nota: Las coordenadas recibidas son: N, Lat: 2233.0361, E, Lon: 11404.9644, pero lo que debe introducir tiene el formato: N22 33.0361, E114 04.9644, dejando un espacio entre N22 y 33.0361; E114 y 04.9644.





6 SEGUIMIENTO POR GPRS

Después de configurar el GPRS, configure el APN, dirección IP y número de puerto. Para configurar APN, debe consultar la tabla incluida al final de este manual. Para la dirección IP, número de puerto, introdúzcalos de la siguiente manera:

6.1 Nombres de puntos de acceso (APN), Configuración de dirección IP y número de puerto

APN

Hay una tabla para los APN en todo el mundo. Consúltela para configurar el APN. No le garantizamos su validez, por lo que si no funciona, póngase en contacto con su operador de telefonía para obtener más información.

Configuración de la dirección IP y número de puerto

Hay dos formas para Internet: Router y Módem. La configuración variará dependiendo de la opción. El módem se configura con más facilidad.

Router:

Dentro del router, puede haber varios ordenadores conectados. Para reenviar los datos de ubicación por GPRS al ordenador especificado, debe asignar la localización al dispositivo y realizar varias configuraciones en el router.

Compruebe la IP del ordenador dentro del router de la forma siguiente:

E-mail Outlook Express Nicrosoft Office Excel 2003	My Computer My Network Places				
版讯QQ xdict.exe	Administrative Tools Connect Io Printers and Faxes	ь р	Run		?
GPSTrackServer NSN Wordows Media Blaver	Search		Qpen:	Type the name of a progra Internet resource, and Wir	m, folder, document, or ndows will open it for you.

Seleccione "Satellite" o "Hybrid".

Escriba "ipconfig":



C:\WINDOWS\system32\cmd.exe	- 🗆 ×
Microsoft Windows XP [Version 5.1.2600] (C) Copyright 1985-2001 Microsoft Corp.	-
C:\Documents and Settings\Administrator.MICR0SOF-87741D>ipconfig	
Windows IP Configuration	
Ethernet adapter Local Area Connection:	
Connection-specific DNS Suffix .: IP Address	
C:\Documents and Settings\Administrator.MICR0SOF-87741D>	
	-

Configure el router. Normalmente, puede iniciar sesión en el router a través de <u>http://192.168.1.1_o_http://192.168.0.1_o</u> consulte el manual de usuario del router para obtener información.

💋 IL-R860/8601多功能	高带路由器 - Vindows Internet E	xplorer			_ 7 🛛
() + E http://18	2 168 1.1/			💌 🖅 🗶 Live Search	P -
🔅 🎓 🎉 IL-B860/860M	多功能宽带路由器			<u>∆</u> • ⊡ - ∉ •	Eife Page + >>
	更高的集	R.	专己活的组	网选择	
			Input <u>http://192.168.1</u>	. <u>1/</u> to log into router.	^
• 应行状态 • 设要商电	版本信息		P		·
 0(日内寺) ● 网络参数 + DHCE服务器 ● 特別規則 		当前软件版本 当前硬件版本	: 3.5.0 Box14 070111 Hel.56 : 6880v1 10012258	013na	
◆ 安全设置 ▲ 収出物部	Labinity	8.			
 ■ IF - JAN (算定 ■ 动态D85 ● 系统工具 		NAC 地址: IF地址: 子阿楝码:	00-19-20-02-51-302 192, 168, 1, 1 255, 255, 255, 0		-
E Saul transferrit de	үлы口状。	5		This is the router IP.	-
£≥::-Lasgarda ∰,iah±6€ >>		NAC 地址: IF地址: 子冈施码: 阿关: DNS 服务器: 上冈时间:	Op-10-30-72-51-70 PPF-8 56, 251, 125, 152 PPF-8 240, 250, 253, 253 58, 251, 125, 152 210, 21, 196, 6, 210, 51, 176, 71 0 0 day (a) 07, 55, 00 新 65		
	YAN DIAL	iterit			
		字节数: 数据包数;	孫次 650342024 7945878	地送 2589043852 7491256	
Done				Internet	₩_100% ×

Escriba <u>http://192.168.1.1/</u> en la barra de direcciones del explorador para iniciar sesión en el router.

Esta es la dirección IP del router. Introduzca la dirección IP y el número de puerto en el cuadro de texto correspondiente.



Nota:

 Las configuraciones se pueden realizar de varias maneras. Acceda a la opción de configuración adecuada. Normalmente, la opción del router se llama Port Forwarding (Redireccionamiento de puertos) / Forwarding Rules (Reglas de redireccionamiento).
 Asegúrese de que el número de puerto no esté ocupado, como por ejemplo en 8080, etc.

Cuando encuentre la opción de configuración deseada. Haga clic y configure el puerto.

Defina el número de puerto. Asegúrese de que no esté en conflicto con los puertos utilizados por su ordenador.

爰 TL-R860/860Ⅲ多功能宽带路由器	- Vindows Internet Explorer					_ = 2
🔆 💽 🕶 🔊 http://192.168.1.1/				v	😽 🗙 Liva Searc	h .
😭 🏟 🎉 7L-B960/860W参功能应带路由	33				A • B •	👘 • 🔂 Laga • 🧼 🎽
HTP-LINK	更高的集成度,	更灵活的	钓丝目◎	网选	择	
 ・ 运行状态 ・ 设置向导 + 内路受数 + питени≪₩ 	虚拟服务器 最終服务器定义了广场问服务 服务端口的访问将合被重定的	9號口和最感网网络) 26通过12月初日指定6	限务器之间的 的周城网网络	9映射关系 9服务器。	1、所有对该广城网	
- 转发规则 	10 服务端口	IP地址	协议	状态	配置	
 特殊应用程序 助成主机 防止设置 生安全设置 半路由功能 +17与NLC绑定 动态DDS 未系统工具 更多17-11取宽带路由 器,请点击查着 >> 	添加新集目 使所有 上一页 〒一页 冊 助	<u>条目生效</u> (使	所有亲目失		<u>掛除所有表目</u>	
Done					😜 Internet	H 100% -

Módem:

El módem sólo tiene un ordenador conectado, por lo que puede especificar un puerto aleatoriamente (siempre que no esté ocupado por el sistema.), y asigne la IP para el dispositivo en el módem.

6.2 Inicio del seguimiento

Abra el software en el PC, y seleccione la casilla "TrackerMode". Accederá automáticamente a la pestaña "Tracker". <u>Active el envío del GPRS e introduzca el código IMEI</u>. Por último, seleccione la casilla "Start/Stop GPS Track Server" (Iniciar/Parar servidor de seguimiento GRPS) para abrir Google Earth automáticamente.

Cuando hay dos dispositivos, puede designar diferentes colores para distinguirlos haciendo clic en el botón "color".

Nota: <u>Asegúrese de que el cortafuegos (firewall) esté desactivado, ya que bloquearía los datos del GPRS.</u>

🕘 Veion Iech PC Suite	🔵 Weiom Tech PC Suite
USB Setting SMS APN Tracker Map About	USB Setting SMS APN Tracker Map About
Open Open System Information IMEI: Version: Power Usage: Memory Usage:	-Connected Clients
SMS Centre Humber:	Incoming data:
Save Incoming data	Save Incoming data
levices Found: 0 Refresh	Devices Found: 0 Refresh

En la columna izquierda en Google Earth, puede encontrar GPS Tracker Server en los lugares temporales. Puede contraer/desplegar las carpetas haciendo clic sobre ellas. Después de recibir datos del dispositivo, el software marcará la ubicación en Google Earth. Puede encontrar esta ubicación en la carpeta Position.



Nota:

1). SOS, alerta del perímetro de seguridad (Geofence), alerta de velocidad, alerta de batería, alerta de memoria llena a través de SMS o GPRS. Puede verificar la posición en la columna izquierda o en el mapa.

2). Seleccione la carpeta "Trail" en la columna izquierda para unir los puntos del recorrido en el mapa de Google Earth.



Nota: <u>Al utilizar el seguimiento por GPRS, si no desea enviar SMS, le recomendamos que desactive este envío mediante el comando "S, SOFF". De esta forma reducirá gastos por envíos de mensajes SMS.</u>

7 REGISTRADOR DE DATOS

Puede guardar hasta 54.000 registros de posiciones como máximo. Con estos puntos, puede comprobar el historial del recorrido sobre el mapa en su ordenador.

A. Configuración del registrador de datos

Seleccione la pestaña "Setting" (Configuración). Aquí puede configurar el funcionamiento del registrador de datos del dispositivo y la libreta de direcciones.

Para el registrador de datos: Puede registrar los datos por horario/distancia. El rango de valores para "time" (horario) es 1-99999 segundos, y para "distance" (distancia) es rango es 50-65000 metros. Haga clic en "Read", para comprobar el valor configurado.

Nota: Un valor por debajo de los 50 metros puede generar errores en la posición.

Persente	SMS	APN	Tracker	Map Abor
ata logging i	interva	1 mode -		
	10000	Dia Die	-	[a. c.
By Time	000)30	seconds	Confirm
By Distan	lce		meters	Read
hone No. Sett	ting			
¥7.00.	-			Save
Name:				-
				Delete
Phone No. :				Search
				<u></u>
	Ir	ncoming	g data:	
_	lr	ncoming	g data:	_
	Ir	ncoming	g data:	
	lr Time: 1	ncoming 00030 set	g data:	N N
	lr Time: I	00030 set	g data: successful	Iy
	lr Time: (ncoming 00030 set	y data: . successful	ly
	lr Time: (00030 set	g data: . successful	ly
	lr Time: 1	00030 set	g data: . successful	X ly

B. Visualización de los puntos registrados

Haga clic en "Read" para descargarse todos los puntos registrados en su ordenador y después seleccione "date filter" (filtro de datos) y "speed filter" (filtro de velocidad) para ver los puntos especificados. Después de seleccionar el filtro, haga clic en "View Map" (Ver mapa) y se abrirá automáticamente Google Earth mostrando los puntos registrados.

Si desea borrar el registro de los puntos guardados, haga clic en "Erase Data" (Borrar datos).

Nota: Cuando la memoria está llena, el dispositivo enviará una alerta el número configurado en TIMER después de cada reinicio. Deberá vaciar la memoria para que esta alerta deje de aparecer.

JSB Setting SM	S APN	Tracker Map About
Date Filter	From	2007/10/30 00:00:00
	То	2007/10/30 00:00:00
Speed Filter		
Speed	1	
HeadData		EraseData View Map
HeadData	Inco	EraseData View Map
GPRMC,002952.000 "A*63 GPRMC,002953.000 "A*6C GPRMC,002954.000 "A*6E GPRMC,002955.000 "A*6F GPRMC,002956.000 "A*67 GPRMC,002957.000 A*51	Inco (A,0033.0 (A,0033.0 (A,0033.0 (A,0033.0 (A,0033.0 (A,0033.0	EraseData View Map ming data: 527,N,00004.8780,E,1.56,0.00,00000 524,N,00004.8798,E,1.61,0.00,00000 518,N,00004.8831,E,1.76,0.00,00000 516,N,00004.8864,E,1.88,0.00,00000 535,N,00004.8890,E,1.81,0.00,00000

C. Registro de fotos

Puede registrar los puntos en el exterior y tomar fotos de interés con una cámara de fotos digital. A continuación, puede sincronizar las fotos de la cámara de fotos tomadas en los puntos de interés registrados en la unidad. De esta forma podrá ver las fotos y los puntos de forma simultánea en el mapa.

a) Configure el registrador de datos y la cámara.

Lo primero que debe hacer es sincronizar la hora de su unidad y la cámara. Puede hacerlo de dos formas:

1). Si no ha cambiado este ajuste, la unidad registrará el punto con la hora GMT (Greenwich Meridian Time), también conocido como UTC (Universal Time Co-ordinated). Configure la hora de su cámara con GMT. Puede ver la hora GMT real en la parte inferior de esta página web (en el segundo nivel): http://wwp.greenwichmeantime.com

Configurar su cámara con GMT es práctico ya que la hora se cambiará automáticamente en verano/invierno o cuando viaje al extranjero. Ajuste la fecha de la cámara también si es necesario.

2). Configure la hora local de la cámara con la hora que indica el dispositivo. Ajuste la fecha de la cámara también si es necesario.

b) Cuando esté en el lugar deseado, tome un foto

Lleve su dispositivo activado y asegúrese de que está registrando la localización en este momento. Mantenga el dispositivo siempre encendido mientras toma fotografías. c) Una vez en su casa, sincronice los datos en su ordenador

Descargue las fotos desde la cámara de fotos digital y guarde los datos de localización del dispositivo con el formato: **.txt.

Abra el programa "GipcSync":

GPicSync						_ 0
Options Tools Help						
Pictures folder						
GPS file						
Options:					Image preview:	
🔽 Create a Google Earth file: 🛛 Elevat	ion: Clamp to the	graund	→ 🗆 with	n TimeStamp		
🔽 Google Maps export, folder LRL =						
E create a log file in picture folder	🗆 internelation	🗵 hach in nicti	inec			
	- Interpolation		163			
T and geonames and geotagged [Ge	eonames in EXIF ke	(words + HTML)	sumarize in LPTC capboi			
UTC Offset= 0 Geocode picture	only if time differe	nce to nearest t	rack point is below (see	:onds)= 300		
Synchronise I	Stop	dear	View in Google Earth	Quit	Quit and save settings	
Couldn't find ar read configuration file.						
						2
Śī						2

Cuando se abra el programa, haga clic en el botón "Pictures folder" para importar las fotos, y pulse "GPS file" para importar los datos de la localización guardados en el archivo :**.txt. A continuación, pulse "Synchronise" para sincronizar las fotos y los datos de localización:

GPicSync				
Options Teels Help				
Pictures folder E:\DATALOG3ER\photo\photo				
GPS file E:\DATALOGGER\photo\gps.gpx				
-Options:	▼ with Time	eStamp	-Image preview:	
Google Maps export, folder URL=				
□ Create a log file in picture folder □ interpolation □ backup pictures				•
The and generates and generaged Tool ames in EXP Keyworks + HTML sur				
OTC Offset- 8 Second picture only if time difference to nearest trad	sont is below (seconds)	300		
Curston se ! Stop Gear Vie	/ in Google Earth	Quit	Quit and save settings	
(Found R0010566. JPG taken 2007-11-23-14:14:00, writing best latitude/long	ide match to picture: N	22,5467300	00 ,E 114.062573333 : time difference ((5)-1
(Found R0010567, JPG taken 2007-11-23-14:17:29, writing best latitude/long	ide match to picture: N	1 22.5493800	00 ,E 114.081476667 : time difference ((s)= 2
*** FINISHED GEOCODING PROCESS ***				
Adding the GPS track log to the Google Earth kml file				
Click on the 'view in Google Earth' button to visualize the result. (A Google Earth doc.kmi file has been created in your picture folder.)				=
4				>

Nota:

Dependiendo de la configuración de la cámara y el dispositivo, deberá activar la compensación (UTC Offset) de la forma siguiente:

+1 en España, 0 en el Reino Unido, -8 para PST, -5 para EST,etc. Es posible añadir una hora para el horario de verano, dependiendo del país en el que se encuentre. 0 si su cámara está configurada con la hora GMT.

Es posible que haya una indicación de la diferencia de hora entre el punto de localización y la foto con la hora más próxima (debe hacer sólo unos segundos de diferencia). Si esta diferencia es demasiado grande (más de 100 segundos), es probable que haya algo incorrecto en el ajuste de la hora. Compruebe especialmente si ha indicado la compensación UTC correcta (o quizás no ha ajustado la hora de más/de menos para el horario de verano).

Por defecto, el programa GPicSync no realiza la geolocalización de las fotos si la diferencia es superior a los 300 segundos, aunque puede ajustar este umbral en la interfaz dentro de la opción

("Geocode only if time difference is less than (seconds)="). Esto puede ser útil para los casos en los que se desactiva temporalmente en GPS, por lo que dejará de registrar las posiciones.

A continuación, haga clic en "View in Google Earth" para iniciar Google Earth automáticamente:



Haga clic en el icono de la cámara para ver la foto:



8 Resolución de problemas

Descripció	n del problema	Solución y causas
1	La ventan emergente se qued	a La transmisión GPRS no es estable. Se establece la conexión pero no envía datos por
	fija y no desaparec	e GPRS. Cierre la ventana emergente.
	seguimiento po	r
	GPRS.	
2	Hay una dirección II	P No está relacionada con el ordenador o el
	clients" (Cliente	a dispositivo. La asigna el proveedor de
	conectados).	del dispositivo.
3	El dispositivo ne	Aunque el driver USB es de Windows XP,
	funciona con e	l funciona correctamente con el Windows
	Windows Vista.	V ISTA.
4	El indicador rojo s	e El dispositivo no lee la tarjeta SIM. Es
	queda fijo encendido	posible que la tarjeta SIM esté dañada, o se
		debe confirmar el AD en el teléfono móvil.
5	en la estructura árbol	del dispositivo será la última del rango de IP
		del router y el número de puerto será
		coherente en todos los routers. El dispositivo
		deberá tener asignada la dirección IP para
6	El dispositivo p	enviar los datos GPRS al ordenador correcto.
0	puede registrar má	s debe eliminar manualmente los datos
	puntos.	grabados.
7	No se reciben dato	s El seguimiento por GPRS no funciona con
	entrantes por GPR	una conexión inalámbrica a Internet.
0	en el ordenador	
8	La senal GSM no está disponible ("×") No nay tarjeta SIM insertada o la memoria) está llena, (consulte la sección 7.B)
9	No hav datos regist	ados en la tarieta SIM. Todos los parámetros t
-	los 11 números se al	macenan en la memoria del reloj.
10	El reloj sólo recono	ce caracteres alfabéticos latinos. No se admiten
	otros idiomas.	

9 LISTA DE NOMBRES DE PUNTO DE ACCESO (APN)

Country	Mobile operator	Access point name
Argentina	Personal	gprs.personal.com
Argentina	Unifon	internet.gprs.unifon.com.ar
Australia	Telstra	telstra.internet
Australia	Optus	internet
Australia	Three	3netaccess
Australia	Vodafone	internet
Austria	Max Online	gprsinternet
Austria	One	wap.one.at
Belgium	Orange	orangeinternet
Belgium	Mobistar	web.pro.be
Belgium	Proximus	internet.proximus.be
Bermuda	AT&T	proxy
Bermuda	Mobility	net.bm
Brazil	Claro	claro.com.br
Brazil	Oi	gprs.oi.com.br
Brazil	TIM	tim.br
Bulgaria	Mobiltel (Mtel)	inet-gprs.mtel.bg
Canada	Fido	internet.fido.ca
Canada	Rogers AT&T	internet.com
Chile	Entel PCS	imovil.entelpcs.cl bam.entelpcs.cl
Chile	Telefonica GSM	web.tmovil.cl
China	China Mobile	cmnet
Croatia	VIPNET	gprs.vipnet.hr
Czech Republic	Eurotel	internet
Czech Republic	Oskar	internet
Czech Republic	Oskar prepaid cards	ointernet
Czech Republic	T-Mobile	internet.t-mobile.cz

Denmark	TDCmobil	internet
Denmark	Orange	web.orange.dk
Eygpt	Vodafone	internet.vodafone.net
Domincan Republic	Orange Domiricana	orangenet.com.do
Finland	Telia Mobile	internet
Finland	DNA	internet
Finland	Sonera	internet
Finland	Radiolinja	internet
Finland	Saunalahti	saunalahti
France	Orange	orange.fr
France	SFR	websfr
France	Bouygues Telecom	eBouygTel.com
Germany	D2 Vodafone	web.vocafone.de
Germany	E-Plus	internet.eplus.de
Germany	02	internet
Germany	Quam	quam.de
Germany	T-Mobile D1	internet.t-d1.de
Greece	Vodafone	internet.vodafone.gr
Greece	Telestet	gint.b-online.gr
Greece	Cosmote	internet
Hungary	Vodafone (Prepaid "Optimized")	vitamax nternet.vodafone.net
Hungary	Vodafone (Prepaid "Standard")	vitamax snet.vodafone.net
Hungary	Vodafone (Postpaid "Optimized")	internet.vodafone.net
Hungary	Vodafone (Postpaid "Standard")	standardnet.vodafone.net
Hong Kong	CSL	internet
Hong Kong	Orange	web.orangehk.com
Hong Kong	New World	internet
Hong Kong	People	internet
Hong Kong	SmarTone	internet

Hong Kong	Sunday	internet
India	Orange, Hutch	www
Iceland	Siminn	gprs. simi.is
India	BPL Mobile	bplgprs.com
India	Airtel	airtelgprs.com
Indonesia	Telkomsel	internet
Ireland	02	internet
Ireland	Vodafone	live.vodafone.com
Israel	Cellcom	internetg
Israel	Orange	internet
Italy	TIM	uni.tim.it ibox.tim.it
Italy	Vodafone Omnitel	web. omnitel.it
Italy	Wind	internet. wind
Latvia	Latvia Mobile Telefone	internet.lmt.lv
Luxembourg	LUXGSM	web.pt.lu
Luxembourg	Tango	internet
Malaysia	Celcom	celcom.net.my
Mexico	Movistar	internet.movistar.mx
Mexico	Telcel	internet.itelcel.com
Montenegro	Monet	gprs.monetcg.com
Netherlands	T-Mobile	internet
Netherlands	KPM Mobile	internet
Netherlands	Orange	internet
Netherlands	02	internet
Netherlands	Vodafone (normal)	web.vodafone.nl
Netherlands	Vodafone (business)	office.vodafone.nl
New Zealand	Vodatione NZ	www.vodatione.net.nz
Norway	Netcom	internet.netcom.no

Norway	Telenor	internet
Pakistan	UFonc	ufonc.internet
Paraguay	Personal	internet
Paraguay	Tigo	internet.tigo.py
Philippines	Smart	internet
Philippines	Globe	internet.globe.com.ph
Poland	Era	erainternet
Poland	Idea	www.idea.pl
Poland	PlusGSM	www.plusgsm.pl
Portugal	Optimus	internet
Portugal	IMN	internet
Portugal	Vodafone (Telcel)	internet.vodafone.pt
Romaria	Connex	internet.connex.ro
Romaria	Orange	internet
Russia	BeeLine	internet.beeline.ru
Russia	Megafon	internet.nw
Russia	MTS	internet.mts.ru
Russia	PrimTel	internet primtel ru
Saudi Arabia	Saudi Telecom	Jawalnet.com.sa
Serbia-Montenegro	Mobtel Srbija	internet
Serbia-Montenegro	Felekom Srbija	gprsintemet
Singapore	M1	sunsurf
Singapore	Singtel	internet
Singapore	Starhub	shwapint
Slovakia	Eurotel	internet
Slovakia	Orange	internet
South Africa	MTN	internet
Spain	Amena	amenawap